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	ELETTRICA FERRARI di Ferrari Giampietro
Via Cascina Baglioni, 5 - 24062  COSTA  VOLPINO  (BG)

Tel.: 035.972.060 ▪ Fax: 035.972.060 – Cell: 348 3706 397

e-mail: giampietroferrari@virgilio.it 



In osservanza di quanto previsto dal D. Lgs. 30 giugno 2003 n. 196, Vi informiamo in ordine alle finalità e modalità del trattamento dei Vs. dati personali, nonché l’ambito di comunicazione e diffusione degli stessi, alla natura dei dati in ns. possesso e del loro conferimento.

Finalità   del  trattamento

Il trattamento dei dati da Voi forniti è strettamente finalizzato ai rapporti contrattuali e commerciali intercorsi e/o a quelli che verranno stipulati in futuro. Pertanto sono raccolti per adempiere principalmente ad obblighi di legge, regolamenti, normative comunitarie; per la gestione amministrativa, commerciale  e contabile dei Clienti e/o Fornitori. Potranno inoltre essere utilizzati per il controllo dell’affidabilità e solvibilità dei Clienti; per la gestione dei contenziosi; avvisi di passaggio o consegna a corrieri;  compimento di ricerche di mercato o svolgimento di attività promozionali.

Modalità  del  trattamento

I dati forniti sono utilizzati solo con modalità e procedure strettamente necessarie per dar seguito ai rapporti contrattuali stretti. Il trattamento è realizzato secondo le prescrizioni stabilite dal decreto legislativo 196/2003 e successive modificazioni ed integrazioni. Col l’ausilio di strumenti cartacei, informatici, telematici od altri sistemi di telecomunicazioni in modo da garantirVi la sicurezza e la riservatezza dei dati.

Comunicazione

I Vostri dati personali potranno essere comunicati a soggetti che svolgono funzioni connesse o strumentali alla nostra attività quali Enti Pubblici, Autorità competenti, Banche, Istituti di Credito, soggetti privati nel rispetto delle prescrizioni del decreto legislativo 196/2003 e successive modificazioni ed integrazioni. Detti dati non saranno ulteriormente diffusi ad altri soggetti se non in quanto prescritto da espresse disposizioni normative.

Natura  del  conferimento  conseguenze  del  rifiuto  a  rispondere

Il conferimento dei dati è necessario ai fini della valida stipula dei rapporti contrattuali e commerciali, nonché ai fini degli adempimenti di legge anche fiscali. Il mancato conferimento dei dati medesimi impedisce il perfezionamento e la conclusione dei contratti stessi.

Il conferimento dei dati è facoltativo ai fini del compimento di ricerche di mercato, invio di materiale pubblicitario, svolgimento di attività promozionali; in questi casi il mancato conferimento non ci consentirà di svolgere le suesposte attività.

Diritti  dell’Interessato

Avete il diritto di conoscere, in ogni momento, quali sono i Vostri dati e come essi vengono utilizzati. Vostro preciso diritto sarà anche di farli aggiornare, integrare, rettificare o cancellare, chiederne il blocco ed opporsi al loro trattamento, Altresì sarà Vs. diritto di opporsi, in tutto ed in parte, per motivi legittimi, al trattamento dei dati personali che Vi riguardano, pertinenti allo scopo della raccolta, nonché ai trattamenti ai fini di informazione commerciale o di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta ovvero per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale interattiva.

Titolare  del  trattamento

Titolare del trattamento dei dati è il Legale Rappresentante della Ditta ELETTRICA FERRARI di Ferrari Giampietro.
Costa Volpino,  18 febbraio 2016
	***Segue scheda informativa articolo 7 del D .Lgs. 196/2003
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Articolo 7 - Diritto di accesso ai dati personali ed altri diritti

(Codice in materia di protezione dei dati personali)

1. L’interessato ha il diritto di ottenere la conferma dell’esistenza o meno dei dati personali che lo riguardano, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in forma intelligibile.

2. L’interessato ha diritto di ottenere l’indicazione:

a) dell’origine dei dati personali;

b) delle finalità e modalità del trattamento;

c) della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l’ausilio di strumenti elettronici;

d) degli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell’articolo 5, comma 2;

e) dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati.

3. L’interessato ha diritto di ottenere:

a) l’aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi ha interesse, l’integrazione dei dati;

b) la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge, compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati;

c) l’attestazione che le operazioni di cui alle lettere a) e b) sono state portate a conoscenza, anche per quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestatamene sproporzionato rispetto al diritto tutelato.

4. L’interessato ha diritto di opporsi, in tutto o in parte:

a) per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che lo riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta;

b) al trattamento di dati personali che lo riguardano a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale.
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Consenso  dell’interessato  al  trattamento  dei  dati  personali

Il sottoscritto interessato, con la firma apposta in calce alla presente dichiara di aver ricevuto completa informativa ai sensi degli artt. 11 e 13 del D.Lgs. 196/2003, unitamente a copia dell’art. 7 del medesimo provvedimento legislativo e, attesta il proprio libero consenso affinché il Titolare, proceda ai trattamenti ed alla comunicazione dei propri dati personali come risultanti dalla scheda informativa.

In fede

	Lì,
	

	
	

	L’interessato

	

	Timbro e firma leggibile




Al fine di comprovare l’avvenuta informativa e raccogliere il Vostro consenso al trattamento dei dati sovresposti, Vi preghiamo di volerci  restituire anche tramite Fax 035.972.060 la pagina  debitamente compilata
Informativa ai Clienti ed ai Fornitori per il trattamento dei dati personali


Documento informativo ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 13 D. Lgs. 30 giugno 2003








ELETTRICA FERRARI


di Ferrari Giampietro


Giampietro Ferrari








